

СТИЛЬЧАСЫ

октябрь 2014



Chopard Mille Miglia
2014



72_ Самая красивая гонка мира
Mille Miglia



выступают в качестве более дорогой модели, к которой носители Swatch могут прийти, а могут и не прийти. Ведь часы привязаны к iPhone, что отвращает от них носителей смартфонов всех других марок. Для них эппловские часы могут оказаться попросту дороги. Снобизм потребителей гаджетов не менее пламенеющ, чем снобизм потребителей механических часов. Они моложе, они быстрее, они не привязываются к вещам. Механические часы в идеале покупают раз и на всю жизнь, гаджеты надо менять, они стареют быстрее, чем появляются. Ну и о цене не забудем — гаджеты только дешевеют, часы — только дорожают.

«Я рад тому, что Ulysse Nardin стал частью холдинга KERING Франсуа Пино. Семейное, фамильное дело — это, согласен, очень красиво звучит, но когда за клиента идет постоянная борьба, то здесь важнее сила больших корпораций. Вам проще конкурировать, проще вкладываться в технологии. В то же время у всех компаний, входящих в ювелирно-часовой департамент KERING, есть свобода. Руководство холдинга понимает, как важно Ulysse Nardin сохранить свои фирменные коды, остаться самим собой».

Патрик Хоффман, Ulysse Nardin стр. 32

Любопытно, что для своих часов американцы выбрали прямоугольный корпус. Часовщики давно знают, что лучше всего продаются классические круглые часы, аналоговый циферблат которых удобнее цифрового со сменными цифрами. На часовом кругу мы одновременно считываем и наступившее время, и оставшееся время и момент суток — утро-вечер. А вот прямоугольные